

OBRAZLOŽENJE UZ PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA OGULINA ZA 2016. GODINU

Odbor za proslavu Dana Grada u skladu s Odlukom o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina raspisao je i objavio javni poziv za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Ogulina.

Javni poziv je objavljen 27. lipnja 2016. godine na oglasnoj ploči Grada Ogulina, web stranici Grada Ogulina i Radio Ogulinu. Rok za dostavu prijedloga je trideset dana od objave javnog poziva. U Javnom pozivu je navedeno da pravo podnošenja prijedloga za dodjelu Priznanja za životno djelo i Priznanja za stvaralački rad imaju građani grada Ogulina, pravne osobe grada Ogulina, gradonačelnik i Gradsko vijeće.

Na objavljeni javni poziv podnesena su dva prijedloga za dodjelu priznanja Grada Ogulina za životno djelo.

Prijedlog DVD-a Zagorje za dodjelu javnog priznanja Grada Ogulina za životno djelo Franji Koliću za veliki doprinos unapređenja vatrogastva i zaštite od požara podnesen je u skladu sa Odlukom o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina, a drugi prijedlog je podnesen od neovlaštenog predlagača.

Na isti javni poziv podnesena su u skladu sa Odlukom o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina četiri prijedloga za dodjelu priznanja Grada Ogulina za stvaralački rad.

PREDLAGATELJ

PREDLOŽENI

1.	Grad Ogulin Gradonačelnik	Katedra Čakavskog sabora Modruše za 10 godišnji rad na izučavanju povijesti, narodnog života i kulture okolice Modruša, Ogulina i središnje Hrvatske
2.	Javna vatrogasna postrojba Ogulin	Javna vatrogasna postrojba Ogulin za 20 godina rada u vatrogastvu na zaštiti i spašavanju
3.	Igor Orlić Gorica 15 Ogulin	Radioklub Ogulin za 40 godina rada na području radioamaterizma
4.	Župni ured Svetoga Križa Ljudevita Gaja 2 Ogulin	Časnim sestrama Družbe Presvetog Srca Isusova za 60 godina pastoralnog i humanog rada u župi Svetoga Križa i u gradu Ogulinu

Na sjednici Odbora za proslavu Dana Grada održanoj 23. kolovoza 2016. godine razmatrani su pristigli prijedlozi (u privitku obrazloženja) i utvrđen je prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

Odbor za proslavu Dana Grada predlaže Gradskom vijeću Grada Ogulina da prihvati navedeni prijedlog Odluke.

**Predsjednik Odbora
za proslavu Dana Grada**

Jure Turković, dipl. ing. građ.